



Представительство Союза мусульманской молодёжи России откроется в Чувашской Республике. К такому решению пришли руководитель аппарата Духовного управления мусульман Чувашской Республики **Мансур-хазрат Хайбуллов** и президент СММ **Марсель Сабилов** после прошедших 23 июня переговоров в селе Шыгырдан Батыревского района.

Как отметил **Мансур-хазрат Хайбуллов**, в ближайшее время он определит человека, который будет ответственен за это направление организации. В свою очередь **Марсель Сабилов** отметил, что умма Чувашии одна из самых активных в России и новая молодёжная организация станет трамплином для многих проектов, которые смогут обрести федеральный статус .

Напомним, что Союз мусульманской молодёжи недавно открыл свои представительства в Москве и Сыктывкаре, организация собирает под своё крыло активную и талантливую молодёжь, и ставит своей целью вырастить поколение высокого творческого и духовного потенциала.